WG10

ANTWOORDE VAN VORIGE WERK
Skryf in volledige sinne, wat die verskil is tussen ‘n (a) “begroting” en ‘n (b) “staat van inkomste en uitgawes”

ANTWOORD:

Begroting: ‘n beplanning van die inkomstes en uitgawes wat ek verwag vir ‘n spesifieke tydperk bv. die volgende
maand. (“voorspelling”)

Staat van inkomste en uitgawes: ‘n Opsomming en beskrywing van die werklike inkomstes en uitgawes oor ‘n
gegewe tydperk bv. die maand wat verby is. (“Terugblik”)
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Oefening 1 Antwoorde
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Koop ’n paar sko’ehei il o U T Kan albei
wees
Kruideniersware U VE i -
 Qortydbetaling wat deur ’n ;
polisievrou verdien word VE -
Kommissie wat verdien word deur
’n verkoopspersoon wat 10% kry |
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o
2.1 Totale inkomste = R100,00 Totale uitgawes= Rgs,00

Geld oorgehou = R100,00 ~ R95,= R5,00

2.2 Om hierdie situasie te verbeter, kan sy minder geld aan versnaperinge ey
 selfoontyd uitgee. Hierdie uitgawes is waarskynlik die mins belangrike i .
haar lys. o




